
Партнерство WINGS із задоволенням повідомляє про
успішне завершення етапу розробки та офіційний

старт реалізації Робочого пакета 3 (WP3) – 

Комплексної інтеграційної навчальної програми
(CILP) «Крок уперед: трансформація кар’єри жінок».

Після інтенсивної спільної роботи всіх партнерських

організацій WP3 перейшов до фази впровадження у
грудні 2025 року та реалізації до травня 2026 року в

Польщі, Німеччині, Туреччині, Україні та Чехії.

Спираючись на результати WP2 та спільно
розроблені посібники, CILP є ключовим етапом

проєкту WINGS, який перетворює результати

досліджень і напрацьовані рекомендації на
практичну, орієнтовану на потреби учасниць

програму навчання та менторської підтримки для

дорослих жінок – вимушених мігранток з України.
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ОНОВЛЕННЯ ПРОЄКТУЗАВЕРШЕННЯ 

РОЗРОБКИ ТА СТАРТ РЕАЛІЗАЦІЇ WP3 – 

CILP«Крок уперед: трансформація кар’єри жінок»



Програма CILP «Крок уперед: трансформація кар’єри жінок»
– це 30-годинна (1 ECTS) програма змішаного навчання,
розроблена для підтримки дорослих жінок – вимушених
мігранток у відновленні, трансформації або переорієнтації
їхньої кар’єри на ринках праці країн перебування.
Ключові характеристики впровадження WP3:
100 дорослих жінок – вимушених мігранток (по 20 учасниць у
кожній партнерській країні);
5 національних навчальних груп, що координуються
партнерськими організаціями з Польщі, Німеччини,
Туреччини, України та Чехії;
Поєднання таких форматів:

інтерактивні вебінари / офлайн-сесії,
індивідуальна кар’єрна та психологічна підтримка,
короткі мовні курси, орієнтовані на потреби ринку праці,
менторська підтримка з боку місцевих фахівців з
інтеграції.

Програма спрямована не лише на розвиток професійних та
працевлаштувальних навичок, а й на зміцнення впевненості
в собі, стійкості, фінансової грамотності та професійної
самореалізації, безпосередньо відповідаючи на комплексні
виклики, з якими стикаються жінки, постраждалі від
вимушеної міграції.
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WP3 У ФОКУСІВІД РОЗРОБКИ ДО 
ВПРОВАДЖЕННЯ
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НАСТУПНІ КРОКИ
Після запуску Комплексної інтеграційної навчальної програми
(CILP) «Крок уперед: трансформація кар’єри жінок»
партнерство WINGS зосередиться на скоординованому та
якісному впровадженні WP3 у всіх партнерських країнах.
Ключові наступні кроки:
Повномасштабна реалізація CILP у Німеччині, Польщі, Чехії,
Туреччині та Україні із залученням 100 дорослих жінок —
вимушених мігранток (по 20 учасниць у кожній країні).
Постійний менторський супровід та індивідуальна підтримка,
що забезпечить персоналізовані рекомендації відповідно до
кар’єрних цілей учасниць і умов місцевих ринків праці.
Безперервний моніторинг та забезпечення якості, включно зі
збором кількісних і якісних даних щодо участі, результатів
навчання та рівня задоволеності.
Проміжна оцінка та збір зворотного зв’язку від учасниць,
тренерів і менторів для визначення напрямів удосконалення
програми.
Цільові заходи з поширення інформації, зокрема
інформування про CILP та хід її реалізації через сайти
партнерів, платформу EPALE та соціальні мережі.
Підготовка фінальних доопрацювань навчальних матеріалів на
основі результатів пілотного впровадження з метою
забезпечення сталості та можливості подальшого
використання після завершення проєкту.
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